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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 9 bis 21 

Präsidentin Doris Bures: Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesord-

nungspunkt 9: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Nacht-

schwerarbeitsgesetz und Art. V des Bundesgesetzes BGBl. Nr. 473/1992 

geändert werden, in 1821 der Beilagen. 

Hiezu liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten Josef 

Muchitsch vor. 

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Verlangen auf getrennte 

Abstimmung betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Wir kommen zur getrennten Abstimmung über Artikel 1 und Art. 2 Z 1 und 2 in 

der Fassung des Ausschussberichtes. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit 

angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer stimmt dem zu? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 10: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundespflegegeldgesetz geändert wird, in 1824 

der Beilagen. 
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Hierzu haben die Abgeordneten Elisabeth Scheucher-Pichler, Bedrana Ribo, 

Kolleginnen und Kollegen einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag 

eingebracht. 

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatzantrag betroffenen 

Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Abgeordnete Scheucher-Pichler, Ribo, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend die Ziffern 3 bis 6 

eingebracht. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das mit Mehrheit 

angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer spricht sich dafür aus? – Auch das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Pflegeprämie muss auch 

in Kärnten und allen anderen Bundesländern 2.000 Euro netto betragen!“ 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Fiona Fiedler, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Kostenanalyse Pflege“. 

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, 

abgelehnt. 
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Philip Kucher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Anerkennung für die 

Leistung der Gesundheitsberufe durch Auszahlung eines beitrags- und steuer-

freien Entgeltbonus zum Ausdruck bringen“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das hat keine Mehrheit gefunden, 

abgelehnt. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 11: Antrag des Ausschusses für Arbeit 

und Soziales, seinen Bericht 1830 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer ist für diese Kenntnisnahme? – Der Bericht ist mit Mehrheit zur Kenntnis 

genommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 12, die dem Ausschuss-

bericht 1831 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „Auto-

matische Fotoimplementierung bei Beantragung eines Behindertenpass aus 

nationalen Datenbanken“. 

Hiezu haben die Abgeordneten Fiona Fiedler, Kolleginnen und Kollegen einen 

Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich werde daher zunächst über den erwähnten Abänderungsantrag und im Falle 

seiner Ablehnung über die dem Ausschussbericht 1831 der Beilagen ange-

schlossene Entschließung abstimmen lassen. 

Wer sich für den Abänderungsantrag der Frau Abgeordneten Fiona Fiedler 

ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. 

(284/E) 

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitsmarktservicegesetz geändert 

wird, samt Titel und Eingang in 1819 der Beilagen. 

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein entsprechen-

des Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 
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Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Antrag des Ausschusses für Arbeit 

und Soziales, seinen Bericht 1820 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer ist für diese Kenntnisnahme? – Der Bericht ist mit Mehrheit zur Kenntnis 

genommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitsvertragsrechts-Anpassungsgesetz geän-

dert wird, samt Titel und Eingang in 1822 der Beilagen. 

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1832 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen. 

Wer ist für diese Kenntnisnahme? – Der Bericht ist mit Mehrheit zur Kenntnis 

genommen. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Hannes 

Amesbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Zuwanderungsstopp – 

Maßnahmen zur Eindämmung der neuen Völkerwanderung“: 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Damit kommen wir nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Kriegsopferversorgungsgesetz, das 
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Opferfürsorgegesetz, das Impfschadengesetz sowie weitere Gesetze geändert 

werden, samt Titel und Eingang in 1825 der Beilagen. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bauern-Sozialversicherungsgesetz 

geändert wird, samt Titel und Eingang in 1826 der Beilagen. 

Wer ist für diesen Gesetzentwurf? – Das ist die Mehrheit. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung angenommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 19: Entwurf betreffend ein Bundes-

gesetz, mit dem das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz geändert wird, samt 

Titel und Eingang in 1827 der Beilagen. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1828 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen. 

Wer sich für diese Kenntnisnahme ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Der Bericht ist mit Mehrheit zur Kenntnis genommen. 
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Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1829 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen. 

Wer für diese Kenntnisnahme ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Bericht ist 

mit Mehrheit so zur Kenntnis genommen. 

 


